
Procès verbal de l’assemblée générale extraordinaire

du Foyer Rural de Bachas

Date : Le 06/03/26 à 16h

Lieu : à la salle des fêtes de Bachas

Liste des adhérents présent.es : 

Alain V., Bouziane B., Chloé M., Christel C., Christine D., Christine L., Éliane C.,

Émilie B., François S., Jane S., Jean-Noël C.,  Marianne S., Nicole C. et Véronique

P..

Procurations : 

6  adhérents sont représentées par procuration (Emilie O., Gisèle M., Mary-Claudy

P., Simon H., Sylvie B., Sylvie P.).

Le président de séance : Alain Vernay
La secrétaire de séance : Véronique Pintus

20 adhérents sont présents ou représentés sur les 25 à jour de leur cotisation, le
quorum est valide pour poursuivre la réunion.

Rappel du contexte : En début d’année, nous avons découvert que les statuts « en 
cours » à la préfecture dataient de 1984.
Les activités de l’association ayant beaucoup évolués une mise à jour et 
simplification des statuts était nécessaire. Le CA organise cette assemblée générale 
extraordinaire dans le but de valider.nos nouveaux statuts.

Le président ouvre la séance, rappelle l'ordre du jour (Modification et validation des 
nouveaux statuts puis tenue de l’assemblé générale ordinaire) et propose un 
nouveau mode de prise de décision (par consentement).

Après une lecture intégrale du texte, pour chaque article sont réalisés :

• un tour de table pour les demandes d’éclaircissement avec une boucle de 
question/réponse

• un tour des objections et propositions d’amélioration avec boucle de bonification de 
la proposition

• une nouvelle lecture de l’article modifié si besoin, puis un tour de table pour le 
consentement de l’article.



À 18h les statuts étant validés à l’unanimité, la réunion est close.

Le président de séance : Alain Vernay

La secrétaire de séance : Véronique Pintus



Procès verbal de l’assemblée générale du foyer rural de

Bachas

Date : Le 06/03/26 à 18h30

Lieu : à la salle des fêtes de Bachas

Liste des adhérents présent.es : 

Alain V., Bouziane B., Chloé M., Christel C., Christine D., Christine L., Éliane C.,

Émilie B., François S., Jane S., Jean-Noël C.,  Marianne S., Nicole C. et Véronique

P..

Procurations : 

6 adhérents sont représentés par procuration (Emilie O., Gisèle M., Mary-Claudy P.,

Simon H., Sylvie B., Sylvie P.).

Le président de séance : Alain Vernay
La secrétaire de séance : Véronique Pintus

Le président ouvre la séance et après un mot de bienvenue, rappelle l'ordre du jour :

 Rapport sur l'activité de l'association pour l'année écoulée
 Rapport sur la situation financière
 Perspectives pour la nouvelle année
 Fixation de la cotisation
 Renouvellement des membres du conseil d'administration
 Questions diverses 

1) Rapport sur l’activité de l’association sur 2025

Présentation des différentes activités s’étant déroulées au cours de l’année, et retour

des villageois. 

II - Rapport sur la situation financière

Véronique distribue le bilan chiffré par activité 2025.

III - Perspectives de 2026

Sont présentées les divers souhaits d’activités pour l’année 2026.

IV - Fixation du montant de la cotisation et adhésions



V - Démission du bureau

Comme chaque année, l'ensemble du CA pose sa démission (au total 8 personnes).

VI - Élection du nouveau CA

Rappel des statuts : Six membres du CA au minimum sont souhaités afin de faire 

vivre l’animation du village. Trois rôles sont nécessaires : président.e, secrétaire et 

trésorier.ère.

Christine Delafoulhouze,  Véronique Pintus et  Christel  Cougot  se représentent  au

CA. 

Alain Vernay a fait part de sa candidature par écrit.

Jane Schneider et Christine Longueville se proposent d’intègrer le CA.

L’assemblée valide les candidatures de ce nouveau CA à l’unanimité.

Afin d’avoir le temps de réflexion, le CA élira en son sein les membres du bureau

lors d’une réunion ultérieure.

À  20h30,  l’ordre  du  jour  étant  épuisé  et  en  l’absence de  questions  diverses,  la
réunion est close.

Le président de séance : Alain Vernay

La secrétaire de séance : Véronique Pintus



Compte-rendu de réunion du CA du foyer rural de Bachas 

Le 21/03/26 à 18h30 s’est réuni le nouveau conseil d’administration du foyer rural, pour élire le 
nouveau bureau.

Sont présent.es :

Alain Vernay, Christel Cougot, Christine Delafoulhouze, Christine Longueville, Jane Schneider, 

Véronique Pintus

Ordre du jour

1/ Motivations à s’impliquer au bureau

2/ Élection du bureau

3/ Adaptation des outils suite au changement de bureau

4/ Questions diverses

1/ Motivations à s’impliquer dans le CA :

Tour de table et échanges sur les attributions de chaque rôle.

2/ Élection du bureau

Après délibérations, Véronique Pintus se présente à la fonction de trésorière, Alain Vernay se 

présente à la fonction de président et Christine Delafoulhouze se présente à la fonction de 

secrétaire. La composition du bureau est validée à l’unanimité.

Les 3 membres du bureau sont déclarés signataires habilités auprès de la Banque.

L’ancienne présidente Chantal Rouffiange ainsi que Barry Gould sont révoqués de leur 

pouvoir de signataire.

3/ Adaptation des outils suite au changement de bureau

Alain Vernay se charge d’effectuer la déclaration à la Préfecture.

4/ Questions diverses

À 19h30, tous les points ayant été traités, le CA déclare la réunion close.

Président Alain Vernay Secrétaire Christine Delafoulhouze


